
T1616Proposal:

Project:

Letting Date:

Localtion:

Description:

430873-1-52-01

6/17/2015

CENTRAL OFFICE

SR 45 (US 41) AND (GULF SHORE BLVD)

Bid Questions and Answers Report 6/17/2015 8:15:33 AMDate & Time:

Posted: 5/29/2015 4:20:40 PMQuestion: 10558: Can the appropriate "Pay Item Numbers" be provided with the 
Summary of Quantities plan sheets?

Status:As per a note shown on Sheet 3 (Summary of Pay Items), All other pay 
item numbers shown in the contract plans are provided only for the 
purpose of describing the work to be performed.  Pay item descriptions 
are found in the Department's Basis of Estimates Manual. 

Answer:

Posted:

ANSWER PUBLISHED

6/2/2015 4:38:34 PM

Posted: 5/29/2015 4:23:39 PMQuestion: 10559: Will the Department provide the required Off Duty Officers for 
this project or will the Contractor be responsible for off duty law 
enforcement?

Status:No, the Department shall not be providing an Off Duty Officer for this 
Contract(T1616). 

Answer:

Posted:

ANSWER PUBLISHED

6/2/2015 4:39:26 PM

District Address:

District Phone:

District 1 Construction Office, located at 801 N Broadway, Bartow, FL 33830

(863) 519-2222


